

Srednji Velebit- Baške Oštarije

Planinsko društvo Celje - Matica vas vabi na planinski izlet po Srednjem Velebitu z vodnikom *PZS Draganom Pavlovićem* **od petka, 16.maja do nedelje 18. maja**
Odhod v petek 16. 5. 2025 ob 4.00 uri izpred Telekomu Lava

1.dan:

Peljali se bomo po regionalni cesti do Đurmanca. Pot nadaljujemo po AC do izhodišča za Gospić in naprej do hostela na Baških Oštarijah. Tu naredimo počitek in se nastanimo.

Po odmoru vzamemo opremo in se napotimo na vrhove: Metla, Ljubić brdo in Kiza. Povzpeli se bomo še na Filipov kuk, Kuk od Karline, Medvedji kuk..Z vrha Kiza sestopamo do Stupačinovo-Baške Oštarije. Hoje je za cca 7ur.Sledi večerja in počitek.

2. dan :

Po zajtrku se z avti odpravimo po severni velebitski cesti do pl. kočee-Kugina kuća. (cca 15km vožnje). Pri koči parkiramo in se odpravimo na Laktin vrh(1504m). Po vrnitvi se odpravimo še na vrh Šatorina (1622m). Z vrha sestopimo po poti vzpona. Od kočee sledi vožnja nazaj do Bačić dulibe. Ob cesti parkiramo in nadaljujemo z hojo na Bačića kuk(1304m) in naprej na Budakovo brdo (1317m). Povratek po poti vzpona, hoje 8 - 9 ur. Sledi vožnja do Baških Oštarij, večerja in počitek.

3. dan:

V hostelu imamo zajtrk, nato poravnamo obveznosti in se napotimo na vrh Veliki Sadikovac (1286m). Vrnemo se po poti vzpona.

Zapeljemo se z avtomobili proti Karlobagu do vasi Sušanjski Cesarički, nato po Dabarski cesti 4 km in navzdol po primorski varianti proti Skorpovcu 3-4 km. Ustavimo se na parkirišču in nadaljujemo na vrh Velinac (965m), katerega dosežemo po 50 min. Z vrha je zelo lep razgled na otok Pag. Sestop je po poti vzpona.

Oprema: letna planinska oblačila, uhojeni planinski čevlji, zaščita proti vetru, dežju in soncu, zaščitna UV krema, pohodne palice,copate. Hrana in pijača iz nahrbtnika.

Imejte osebne dokumente, zdravstveno in planinsko izkaznico in plačano članarino.
Obiskovalci Hrvatske Planinarske Obilaznice vzemite dnevnik.

Povratak domov v nedeljo 18.5. v večernih urah.

Strošek izleta je 200€ in vključuje:
2X nočitev v več posteljnih sobah v hostlu,
2x samopostrežni zajtrk,
2x večerja (možnost jedi z žara),
Najem kombija, gorivo,
Cestnina, parkirnina , vstopnina v n.park Velebit
Organizacija vodenja

**PRIJAVE V DRUŠTVENI PISARNI ALI NA SPODAJ NAVEDENO
TELEFONSKO ŠTEVILKO**

Prijave sprejemam do **12 maja**, oziroma do zapolnitve mest.
Prijava bo potrjena z plačilom akontacije 80€.

V-PO PD Celje- Matica
Vodja izleta Dragan Pavlović
Tel: 041 442 993